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Web サイトを検索一覧に表示させる 

ホームページ開設者 必見 

Google Search Console で更新管理 
 

  1. “サーチコンソール”で検索 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            （注 1） 

     （注 1） “Search Console・ホーム・Google” 

 

   1.1 Search Console 画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      （注 2） “ログイン”をクリック（Search Console に登録されていること） 

ログイン 



別のアカウントを使用 
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   1.2 アカウント選択画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                  （注 3） 

 

 

 

      （注 3） 登録済のアカウントを選択 

 

 

   1.3 パスワード入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ロイヤルサクラ 
yamadatarochiba@gmail.com サ 

ロイヤルサクラ 

サ yamadatarochiba@gmail.com 

パスワードを入力 



（注 5） 

サ 

（注 6） 
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   1.4 パスワードを入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 （注 4） 

 

 

 

 

      （注 4） パスワード（Search Console 登録時）を入力 
 

      （注 5） “次へ”をクリック 

 

 

   1.5 登録アカウント画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      （注 6） 登録 URL（例 http://www.royal-sakura.com/）をクリック 

 

 

次へ 

ロイヤルサクラ 

サ yamadatarochiba@gmail.com 

http://www.royal-sakura.com/ 

http://www.royal-sakura.com/
http://www.royal-sakura.com/


サ 
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   1.6 登録 URL 専用の設定画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2. TOP ページを含め複数ページを更新した場合 

 

    “左メニュー（注 7）”のクロールから“Fetch as Google”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



サ 

サ 

（注 8） 

インデックス登録をリクエスト 
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   2.1 “取得”（注 8）をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   2.2 “インデックス登録をリクエスト”クリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取得 



サ 

construction/index.html 
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   2.3 送信方法の選択画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       “私はロボットでありません”を選択 
 

       “この URLと直接リンクをクロールする”を選択 

 

  3. ページを変更した場合 （例）変更したファイル名“construction/index.html”を入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

送信 



サ 

サ 

取得 

取得 

construction/index.html 
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   3.1 “取得”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   3.2 “インデックス登録リクエスト”をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.royal-sakura.com/ 

http://www.royal-sakura.com/ 
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   3.3 送信方法の選択画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     “送信”をクリック 

 

       “私はロボットでありません”を選択 
 

       “この URL のみをクロールする”を選択 

 

   3.4 Google に変更の通知が完了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

送信 

http://www.royal-sakura.com/menard.html 


